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Zagajškova ulica 8, 3000 Celje,   telefon: 03 42 66 400 

identifikacijska številka za DDV: SI47532203, 

e-naslov: vrtec.ce-zarja@guest.arnes.si 

 
 

Celje, 24. 2. 2020 
 

 

Poostreni sanitarno-higienski ukrepi  in načrt zagotavljanja kontinuiranega 

dela v Vrtcu Zarja v času koronavirusa (COVID-19) 

 

Spoštovani starši, 
 

ob vsakodnevnem spremljanju vseh razpoložljivih virov Ministrstva za zdravje, v Sloveniji ni 

razloga za preplah ob nastali epidemiji koronavirusa (COVID-19), a je kljub temu potrebno biti 

izredno previden. 

 

Na osnovi dosedanjih podatkov opredeljujemo reden način medsebojnega obveščanja kot del 

pripravljenosti na tveganja in načrt ukrepanja ob zaznavi tveganj za COVID-19. 

Razmere in ukrepi za zajezitev virusa se hitro spreminjajo, zato se vodstvo Vrtca Zarja dnevno 

seznanja  in upošteva stalne ocene tveganj za javno zdravje v Sloveniji. NIJZ je ključna točka v 

sistemu medsebojnega obveščanja in zagotavlja stalno dosegljivost.  

Odgovorne osebe v vrtcu dnevno spremljajo navodila Ministrstva za izobraževanje, znanost in 

šport, Ministrstva za zdravje, Ministrstva za zunanje zadeve ter European Centre for 

Disease Prevention and Control.  

 

NA OSNOVI POZIVA MINISTRSTVA je vrtec določil odgovorne osebe, ki morajo v skladu s 

priloženimi napotki pričeti s postopki priprave načrtov za kontinuirano delovanje in izvajanje 

vzgojno-izobraževalnih dejavnosti.   

 

III. SPLOŠNI PREVENTIVNI IN SPECIFIČNI UKREPI (NIJZ) 
Vir: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019  

Pri preprečevanju okužbe z virusom COVID-19 je tako kot pri drugih nalezljivih bolezni, 

ki povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upoštevati naslednje vsakodnevne preventivne 

ukrepe:· 

 

 Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

 V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 

 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 

 Redno si umivamo roke z milom in vodo. 
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 V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo namensko 

razkužilo za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu za roke naj bo najmanj 60%. Razkužilo za 

roke je namenjeno samo zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso 

namenjena čiščenju/razkuževanju kože. 

 Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna. 

 V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v katerih se 

zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov. 

 

OB MOREBITNEM POJAVU BOLEZNI  

OZIROMA OCENI TVEGANJA NA VIŠJO RAVEN  

bomo v vrtcu dodatno poostrili ukrepe, s katerimi so zaposleni že seznanjeni. 

 

 

 

Pripravila: Tadeja Pfeifer, sanit. ing                                                   Ravnateljica, Matejka Kobal 

organizator ZHR in prehrane 

  

 

 

Vir: 

Okrožnica -  Preliminarne usmeritve glede koronavirusa, ki vsebujejo ažurirane uradne 

informacije, št. 6030-1/2020/6, 24. 2. 2020 (14.30)  
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Priporočila 
 

 

Priloga 1 

 

Priloga 2 

Pravilno umivanje rok z vodo in milom 

 

 

 

 

 

              
         Roke zmočimo  in z  milom  pokrijemo  celotno površino rok   

                                               

Drgnemo dlan ob dlan,  desno dlan z levim hrbtiščem  in med prsti 

15-20 sekund                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                            Roke  dobro speremo s toplo vodo 

 

 

 

 

                                              

 

 

 

 
in obrišemo s papirnato brisačo za enkratno uporabo.  

Pipo zapremo s pomočjo brisače, ne da bi se dotaknili površine pipe. 

   1. 

   2. 

   3. 

  4. 


